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SEGUNDO Y TERCERO DE SECUNDARIA

De los problemas del 1 al 15 escoge una alternativa. Solo una es la correcta.

Si se escriben los nimeros 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 el que
queda en la posicién central es el 6. ;Qué nimero
queda en la posicién central al escribir los nimeros

83,84,85,86, . .., 141

(A)118 (B)116 (C)117 (D) 112 (E) 121

En la Antigua Roma, entre otras monedas, se usaban
denarios, sestercios y dupondios. Un denario equivalia
a 4 sestercios, ademds, dos denarios equivalian a 10
dupondios. Entonces podemos afirmar que:
A) Un sestercio valfa 20 % més que un dupondio.

B) Un sestercio valia 25 % més que un dupondio.

D

(E) Dos dupondios equivalian a tres sestercios.

(

(B)

(C) Un dupondio valia 20 % més que un sestercio

(D) Un dupondio valia 25 % mds que un sestercio.
)

Sean f(z) y g(x) dos funciones lineales cuyo dominio
es el conjunto de los niimeros reales, tales que

Encuentre el valor de r para el cual se cumple que
F(r) =3+ g(r).
1 3
2

(A)1 (B) -3 (©) 2 (D)

Sea ABC' un tridngulo, M es el punto medio del lado
BC, N es el punto medio del lado AC'y P es el punto
medio del segmento AN. ;Qué fraccién del drea del
tridngulo ABC representa el drea del tridngulo AM P?
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Determine cudntos tridngulos hay en total en la si-
guiente figura.

(A) 20 (B) 21 (C) 22
@ Sean a, b, ¢, d enteros positivos tales que

a+2b=c,2a—3b =d.

Determine cudl de las siguientes proposiciones es ver-

dadera:

(A) Sices multiplo de 2 entonces d es multiplo de 2.
(B) Si ¢ es multiplo de 3 entonces d es multiplo de 3.
(C) Si ¢ es multiplo de 5 entonces d es multiplo de 5.
(D) Si ¢ es multiplo de 6 entonces d es multiplo de 6.
(E) Si ¢ es miltiplo de 7 entonces d es multiplo de 7.

En un salén de clase donde hay 47 alumnos, cada uno
es mentiroso o veraz. Un mentiroso siempre miente,
mientras que un veraz siempre dice la verdad. Cierto
dia tres alumnos dijeron lo siguiente:

= Sara: Hay 19 mentirosos en el salén.
= Clara: Hay 8 mentirosos en el salén.

= Marcos: Sara es veraz.

Si se sabe que exactamente uno de estos tres alumnos
es veraz, jcuantos alumnos en el salén son veraces?

(A)39  (B)20 (C)19  (D)10  (E)28

Sea ABC'DFE un pentagono tal que ZBAE = 60° y
todos sus otros angulos interiores tienen la misma me-
dida. Este pentagono cumple que las longitudes de sus
lados estan representadas por cinco enteros positivos

consecutivos. Calcule la longitud de BC' si, ademds,
se sabe que CD =2y DE = 4.

(A)3 (B)1 (€)5 (D) 6 (E) 7

@ Sea P un conjunto formado por cinco enteros positivos
distintos tales que PN {1,2,3,4} tiene exactamente 3
elementos y P N {2,3,4,5} tiene exactamente 3 ele-
mentos. Determine el menor valor posible de la suma
de los elementos de P.

(A)22  (B)20  (C) 19
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En una divisién inexacta, el dividendo es 180 y el di-
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visor es el doble del resto. Determine el mayor valor
posible del cociente.
(A) 4 (B) 27 (C) 22

(D) 7 (E) 11

Considere la siguiente secuencia infinita de fracciones:

12345678 9

Roberto escogié dos de esas fracciones, las multiplicd
3
y obtuvo como resultado 1 Determine el mayor va-

lor que puede tomar el denominador de una de las
fracciones que escogié Roberto.

(A) 4 (B) 16 (C) 7 (D) 8 (E) 10

Determine el resto de dividir el polinomio 2?2 —1 entre
el polinomio (x — 1)2.
(A) 21z — 21
(D) 22z — 22

(B) 0 (C)z—1

(E) 222 — 21

Un numero de cuatro digitos es llamado amigable si
la suma de dos de sus digitos es igual a la suma de los
otros dos digitos. Por ejemplo, 2024 es amigable por-
que 242 = 0+4. El niimero 1524 también es amigable
porque 1+ 5 = 2+ 4. Encuentre el mayor niimero na-
tural de cuatro digitos que es amigable y cumple que
al sumarle 1 el resultado también es un ntmero de
cuatro digitos amigable. Dé como respuesta la suma
de los digitos de dicho ntimero.

(A)28  (B)22  (C)26 (D)24  (E)20

Determine cudntos numeros de cuatro digitos son

miltiplos de 6 y cumplen que los dos digitos centrales
son iguales. Ejemplos: algunos nimeros que cumplen
la condicién del problema son 3000, 6228 y 2112.

(A)270 (B)150 (C)240 (D) 145 (E) 180

En cada casilla de la fila superior de un tablero de
8 X 8 hay un peén blanco y en cada casilla de la fi-
la inferior hay un peén negro. En un movimiento se
permite mover cualquier peén a una casilla adyacente
por lado, si estd libre. Determine la menor cantidad
de movimientos que se necesita hacer para conseguir
que todos los peones negros estén en la fila superior y
todos los peones blancos en la fila inferior. Dé como
respuesta la suma de los digitos de dicho niimero.
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